

■热点前瞻

中联重科 抗风险能力强 厚积薄发

中联重科(000157)是我国工程机械行业的龙头企业,位列世界工程机械制造商50强。多年来,国有企业的实力沉淀和集团改制激发出来的巨大增长潜力,奠定了公司厚积薄发的基础。

公司及三季度业绩同比增长都在100%以上,毛利率逐步提升,四季度公司主营业务继续保持快速增长势头。此前,公司公告修正去年业绩预增幅度,由较上年同期增长100%至150%上调至150%至200%。

两大板块各领风骚 起重机械和混凝土机械是公司主要的收入和利润来源,在这两个细分产品上,公司都处于市场龙头的地位。

一,只是受限于产能,公司起重机械业务的增长受到了一定制约。公司已开始进行泉塘工业园的扩建项目,预计项目达产后将给公司带来相当大的发展潜力。

■大腕点股

爱建股份(600643)

业绩大增 具备后续重组潜力

公司是目前绝对价位较低的综合金融控股企业,公司还低成本持有多家上市公司股权,通过陆续出售已获流通权的法人股,公司业绩同比大幅增长,去年前三季度净利润同比增长280%,并预测去年全年净利润同比增长2200%。

大股东上海工商界爱国建设特种基金一直希望引入战略投资者,对公司进行重大资产重组,以期做大做强主业。走势上看,近期大盘连续大跌,该股股改复牌,可能受大盘拖累,但公司估值不高,且具备后续重组潜力,可逢低关注。(世基投资)

汇通集团(000415)

涉足风电 超跌反弹在即

周一大盘暴跌,当日盘中风电龙头金风科技顶住了市场抛压,尾盘仅下跌1%,风电作为当前应用成熟的新能源正在得到市场关注,投资者可关注同样具备风电概念的汇通集团。前期公司出资成立新疆汇通风电设备股份公司,目前

公司业务拓展到风能这一清洁能源领域,能弥补其在新疆水利水电工程施工的季节性和周期性起伏。近期受到大盘拖累,该股调整幅度相当巨大,短线严重超跌,自身存在反弹要求,值得重点关注。(方正证券 方江)

■实力机构猎物

夏新电子(600057)

低价3G股 抗跌显著

公司是国内以研发生产和销售移动通信终端产品为主营业务的企业,确立了以3G产业融合为核心的相关多元化战略,并已完成3G产业布局。目前公司不断向高端液晶电视、自主研发笔记本电脑等产品倾斜,一旦公司新生产基地年内投产,其将与海信、创维等品牌成为国内最大的液晶电视供应商之一,并将成为我国数字电视产业升级中的大赢家。

中海海盛(600896)

创投+股权增值有望反弹

公司是海南省最大航运企业,在目前干散货运输业务景气的基础上,运价上调将推动公司业绩增长。更令市场关注的是,公司具有创投和参股券商题材,公司投资持有清华紫光科技创投投资有限公司股权,在创业板即将开投的大背景下,公司创投股权投资有望给其股东带来较大的股权增值。

浙江富润(600070)

业绩预增 具有安全边际

随着年报披露渐入佳境,未来年报业绩预增品种有望获得市场关注,公司预告业绩将出现大幅增长,具备较高安全边际,操作上可中线关注。(银河证券 饶杰)

■三机构今日掘金

上海贝岭(600171)

受益3G 值得关注

公司是我国集成电路行业龙头,也是微电子行业的一家生产大规模集成电路的大型骨干企业,未来3G项目实施将给其带来新的增长空间。(方正证券 华欣)

■精选个股

华东医药(000963)

受益医改 增长明确

公司是在医药工业和医药商业方面都独具特色的医药企业,也是浙江地区医药龙头。公司医药工业产品具有明显的特色和良好的成长性,去年1至9月净利润同比增长145.19%,实现每股收益0.264元,而去年4季度为公司销售旺季,同时,房地产业务也将结算部分,产品集中在免疫抑制剂、糖尿病治疗药物和消化道用药上,增长前景良好,特别是作为国内免疫抑制剂行业的龙头,未来增长前景广阔。

目前公司产品规模较大,产品市场竞争能力强、技术含量高,市场上竞争对手少。作为免疫抑制剂领域的国内龙头企业,公司明确受益医改,主业快速增长,目前估值比较安全,预计华东医药2007年和2008年每股收益分别为0.38元和0.50元,2008年到2010年每年将保持30%以上增长,在目前机构投资者加大对医药板块增持的背景下,目前该股明显低估,具有长期投资价值。(华泰证券研究所 陈慧琴)

武钢股份(600005)

基金重仓 半年线有支撑

目前大盘短线已急跌至牛熊分水岭的年年线,无论是超跌反弹,还是多空半年线争夺,都将为A股提供反弹机会。

部分券商IPO的实施预期,券商概念有望成为后市热点,而公司投资持有长江证券股权,未来股权增值空间可观。基金最近季报显示,该股去年四季度获得了基金的大幅增持,显示其未来发展获得机构投资者的肯定。目前该股出现较大幅度调整,股价距离半年线不远,可积极关注。(国海证券 王安田)

公司是国内第三大钢铁企业,也是国内产品种类最全、产量最大的热轧板卷供应商,在国内独家生产全系列轿车用板,行业竞争优势突出。随着券商年报的进一步披露以及

东方金钰(600086)

受益奥运 高速发展

公司是作为唯一一家专业从事翡翠行业的上市公司,依托对翡翠原料的控制力和丰富的从业经验,拥有从翡翠原材料到生产加工、批发零售的完整产业链条,在珠宝玉石行业的领先地位突出。公司预计全年累计净利润同比增长50%以上,显示其发展势头迅猛。公司先后获得我国珠宝玉石首饰行

业驰名品牌、中国翡翠业第一家、中国翡翠业著名品牌、珠宝行业放心示范店等称号,是北京2008年奥运会特许产品经销商,公司控股子公司不仅独家生产奥运会特许商品黄金福娃系列,而且与中国银行签订奥运特许商品销售协议。走势上看,该股在大盘大幅下挫情况下,表现出良好抗跌性,建议重点关注。(大富投资)

中国神华(601088)

优质蓝筹 资金避风港

公司是世界领先的以煤炭为基础的一体化能源企业,是我国最大的煤炭生产商和最大的煤炭出口生产商,并拥有我国最大规模的优质煤炭储量。在铁路运输方面,公司神朔和朔黄铁路形成了我国最大的两条西煤东运主干道之一,在向经济发达但能源相对紧张的沿海地区供应煤炭方面起到了关键性的作用。公司

致力于在经济增长强劲、电价水平具有吸引力的地区,或靠近本公司煤矿和煤炭运输网络的省份运营电厂。走势上看,该股近日震荡回升,相对低位放量迹象十分清晰,有资金逢低吸纳迹象,周一大盘暴跌,股价却逆势飘红,KDJ指标已在低位金叉向上,一旦大盘企稳,后市有望率先上行。(北京首证)

Table with 10 columns: 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报, 代码, 名称, 开盘, 最高, 最低, 收盘, 涨跌, 成交量, 中报. Contains stock market data for various companies.